マカフィー オール アクセス 2014を導入されている場合の注意事項

マカフィー オール アクセス 2014 を導入している自席 PC で DoMobile をダウンロードする場合、マカフィー オール アクセス 2014より制限を受ける場合があります。

1. マカフィー オール アクセスによる制限
DoMobile のプログラムをダウンロードする際に、csesetup[n].exe ファイルがマカフィー オール アクセス
2014によってブロックされてしまいます。



2. 解決方法

マカフィー オール アクセス 2014 により csesetup[n].exe ファイルのダウンロードがブロックされてしまった場合、「強制的にダウンロード」をクリックし、csesetup[n].exe ファイルをデスクトップなど任意の場所に保存してください。



免責事項

本ドキュメントのご利用に際しては、以下の点にご留意いただきますようお願いいたします。

1. 本ドキュメントの内容・情報について

本ドキュメントは日本国内向けに当社製品をご利用頂く際に必要となる各種設定をご提供させて頂くことを目的としております。

本ドキュメントの内容や情報は、明示または黙示を問わず何らかの保証を伴うことなく現存するままの状態で提供されるものです。

当社は、本ドキュメントに掲載する情報について、充分注意・確認をした上で掲載することに努めますが、情報が古くなったり、閲覧された時点で間違っていたりする場合もございます。また、本ドキュメントを通じてアクセスできるデータやプログラム、資料の正確性の確認に際し、当社は責任を負いません。したがって、提供される情報の正確性、適時性若しくは完全性、また特定のいかなる目的に対する妥当性・適性について保証するものではありません。

本ドキュメントのご利用につきましては、当社および McAfee, Inc.は一切責任を負いかねますので、本ドキュメントの情報は利用者ご自身の責任においてご利用下さい。

本ドキュメントの内容や情報は予告なく変更・改訂される場合があります。

本ドキュメントのご利用に関しては日本の法令に準拠し、解釈されるものとします。

2. 製品情報および技術情報について

本ドキュメントの情報は、将来における技術上の可能性を含む場合があります。また、技術上不正確な記載や誤植を含む場合があります。これらの情報については、通知なしに変更または更新される場合があります。

当社は、これらの情報に記載された製品またはサービス、技術を予告なしにいつでも変更することがあります。

著作権について

ドキュメントの内容を、複製、配布、賃貸、貸与、販売、許諾ならびに譲渡等行うことはできません。 ドキュメントの内容を、複製ならびに翻訳、翻案等を行い二次的著作物を創作することはできません。 DoMobile®は日立ビジネスソリューション株式会社、カナダ 01Communique Laboratory Inc.の登録商標です。

McAfee は、米国法人 McAfee, Inc.またはその関係会社の登録商標です。

その他、製品名等の固有名詞は各社の商標または登録商標です。

なお、本文中では™、®マークは明記しておりません。

一以上一